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Innovative Duschhilfe, schwingender Sportwagenaufsatz und atmende Babytrage
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Angesagteste Baby & Kind-Produkte 2023 veröffentlicht
Köln, 24.02.2023
Die Crème de la Crème der Baby- und Kleinkindprodukte 2023 steht fest. Ausgewählt wurden die Gewinner der Auszeichnung „TOP 10 Baby & Kind“ von einer namenhaften Jury, bestehend aus Martina Baier (myToys Group), Karsten Pannen (VEDES), Jochen Pohle (EK/servicegroup) und Dr. Jan Weischer (BabyOne). „Ob atmende Trage, schwingender Sportwagenaufsatz oder ein Spezial- Heizlüfter für Babys - die Hersteller haben mit ihren innovativen und nachhaltigen Produkten die Top-Trends für 2023 gesetzt“, so Steffen Kahnt, BVS-Geschäftsführer. 
Alltagshelden: Kein Shampoo mehr in den Augen, dafür sorgt die Kindsgut Dusch​hilfe in Form einer kleinen Qualle. Mit dem YOO Master Plus Babyphone von Baby​moov lässt sich das Kind dank 360° Kamera immer im Blick behalten. Das Buchen​holz-Bett Felie von PAIDI in Retro-Ästhetik wächst mit dem Kind mit und lässt sich nachhaltig zu einem Juniorbett oder Kindersofa umbauen. Vom ersten Töpfchengang über die Nutzung des Toilettensitzes oder als Tritthocker sorgt der kasimir - Babytopf Deluxe 4 in 1 von Keeeper für absoluten Komfort für Babys bzw. Kleinkinder. Der 3in1 FeelWell Air Heizlüfter von reer ist speziell darauf abgestimmt, dass Baby zu wärmen, ohne es zu überhitzen. 
Innovativ unterwegs: Der Sportwagenaufsatz INDY M2 Swing von Gesslein ist frei schwingend am Gestell befestigt, wodurch Erschütterungen während des Fahrens absorbiert und die empfindliche Wirbelsäule des Kindes geschont werden. Das cle​vere Beistellbett Chicco Next2me PopUp lässt sich dank Sofort-Klappsystem in nur drei Sekunden zusammenklappen und aufstellen. Buddeln, im Sand spielen, plant​schen – mit dem fünfteiligen Sand Toy Set von LÄSSIG aus Biokomposit avanciert der Sandkasten zum absolut nachhaltigen Lieblingsspielplatz. Dank ihrem leichten SoftFlex™-Meshgewebe ist die Omni™ Breeze Babytrage von Ergobaby die Nr. 1 in Sachen Atmungsaktivität. Die Babyschale BABY-SAFE 5Z von Britax Römer ermöglicht Babys dank der Ergo Recline-Funktion eine flachere und ergonomischere Liegeposition - für sicheres Reisen und längeres Schlummern.
Die „TOP 10 Baby & Kind“ 2023 mit Fotos und Videos finden Sie unter www.top10baby-kind.de
Die „TOP 10 Baby & Kind“

Seit 2020 zeichnen Profis herausragende Neuhei​ten und Innovationen aus, die das Zeug zum Bestsel​ler haben. Die Auswahl der Highlights des Jahres trifft der Bundesverband des Spielwaren-Einzel​handels (BVS) ge​meinsam mit einer unabhängigen Experten-Jury aus dem Baby- & Kinderausstattungs-Fachhandel (BabyOne, EK/servicegroup, myToys, VEDES). Die „TOP 10 Baby & Kind“ ist die Marketing​aktion des Einzelhandels für Baby- und Klein​kindartikel in Deutschland. 

Ideeller Träger

Der Bundesverband des Spielwaren-Einzelhandels e.V. (BVS) vertritt die Interessen der Baby– und Kin​deraustatter sowie des Spielwaren-Fachein​zel​handels aller Vertriebs​wege und Unternehmensgrößenklassen in Deutschland. Er ist dem Handelsverband Deutsch​land - HDE angeschlossen, des​sen Landesver​bände die Dele​gierten der BVS-Mitglie​derversammlung stellen. Au​ßerordentliche Mitglieder sind die wichtigsten Ver​bundgruppen der Branche.
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